

# ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

## (ΠΡΟΒΟΛΗ μέσω ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ)

Η [www.bluesite.gr](http://www.bluesite.gr) είναι μία ηλεκτρονική ιστοσελίδα παρουσίασης και διάθεσης προϊόντων και υπηρεσιών διαδικτύου (μεταπωλητής ενός λογισμικού δημιουργίας ιστοσελίδων στο διαδίκτυο) με την επωνυμία «**ΧΡΗΣΤΟΣ Α. ΚΟΥΜΑΝΙΩΤΗΣ**» και με διακριτικό τίτλο «GATE GROUP» που εδρεύει στη Πάτρα, του Δήμου Αχαΐας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, οδός Αμερικής, αριθμός 16, Τ.Κ.: 26442, με Α.Φ.Μ.: 170356142, Δ.Ο.Υ. Α' ΠΑΤΡΩΝ και Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 163700716000, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Κουμανιώτη Χρήστο του Ανδρέα εφεξής ως «**ΧΡΗΣΤΗΣ**».

## 1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

### 1.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ

- Με τη χρήση της ιστοσελίδας, του προγράμματος και των παρεχόμενων υπηρεσιών του συμφωνείτε ανεπιφύλακτα με τους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις παροχής υπηρεσιών.
- Δικαίωμα χρήσης και υπογραφής του παρόντος έχουν όλοι οι ενήλικοι με πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα.
- Δεν αποκτάται με την υπογραφή του παρόντος από τον Χρήστη σε καμία περίπτωση κανένα ιδιοκτησιακό δικαίωμα στο παρεχόμενο πρόγραμμα και τις υπηρεσίες του.
- Αναγνωρίζεται από τον Χρήστη ως ιδιοκτήτης και κάτοχος του λογισμικού δημιουργίας ιστοσελίδων στο διαδίκτυο αποκλειστικά και μόνο η Εταιρεία.

### 1.2 ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Οι παρακάτω όροι διέπουν τη χρήση της Ιστοσελίδας και των υπηρεσιών από εσάς. Εκτός αν ορίζεται διαφορετικά, οι παρόντες Όροι δεν ισχύουν για Προϊόντα Τρίτων, τα οποία διέπονται από τους δικούς τους όρους υπηρεσιών.

### 1.3 ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΟΡΙΣΜΟΙ

“Υπηρεσίες” είναι όλα τα προϊόντα, υπηρεσίες και υλικά του λογισμικού εφαρμογής που βρίσκονται ή είναι προσβάσιμα μέσω του ιστότοπου ή περιγράφονται με άλλο τρόπο σε μία Αγορά.

“Ιστότοπος” νοούνται οι ιστότοποι του BlueSite που βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση “https://domain.com.gr/wp-admin/index.php” (συμπεριλαμβανομένων όλων των σχετικών κωδικών χωρών του διαδικτύου) μαζί με όλους τους ιστότοπους και τις ιστοσελίδες που είναι προσβάσιμες εκεί.

## 2. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» αποδέχεται την πρόταση συνεργασίας του «**ΠΕΛΑΤΗ**» και αναλαμβάνει την κατασκευή ιστότοπου στην «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**», και διασύνδεση μέσω αυτής με την επιχείρηση του «**ΠΕΛΑΤΗ**». Ειδικότερα, το ψηφιακό υλικό του «**ΠΕΛΑΤΗ**» (π.χ.: προϊόντα, μενού, κείμενα, φωτογραφίες ψηφιακά σχέδια, κ.λπ.) τοποθετείται και συνδέεται άμεσα με την «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**» του «**ΧΡΗΣΤΗ**», παρέχοντας τις ανωτέρω αναφερόμενες βασικές υπηρεσίες και είναι έτοιμο προς χρήση, από οποιονδήποτε δυνητικό «**ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ**» το επιθυμεί. Άπασες οι συμφωνημένες με το παρόν υπηρεσίες παρέχονται απομακρυσμένα και όχι στο χώρο του «**ΠΕΛΑΤΗ**» εκτός αν συμφωνηθεί διαφορετικά μεταξύ των μερών.

Αναγνωρίζεται ρητά από τα συμβαλλόμενα μέρη ότι ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» έχει την αποκλειστική τεχνογνωσία και εν γένει διαχείριση της «**ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**», μέσω της οποίας ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» προβάλλεται, αποκλειστικά και μόνον στα πλαίσια εκτέλεσης της παρούσας συμφωνίας και σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας. Κατά πλεονασμό διευκρινίζεται, αναγνωρίζεται από τα συμβαλλόμενα μέρη και γίνεται αμοιβαία, ρητά, ανέκκλητα κι ανεπιφύλακτα αποδεκτό ότι οποιοδήποτε ειδικό, επιστημονικό, τεχνολογικό, τεχνικό και εν γένει

γνωστικό αντικείμενο σχετιζόμενο με την «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**», υφιστάμενο κατά το χρόνο σύναψης της παρούσας συμφωνίας ή και μελλοντικό, ακόμη και συνεπαγόμενο της παρούσας συμφωνίας βραχυχρόνιας μίσθωσης, είτε είναι ήδη κατοχυρωμένο είτε όχι, αποτελεί αδιαμφισβήτητη και αποκλειστική ιδιοκτησία του «**ΧΡΗΣΤΗ**», όπως και θα αναγράφεται στο τελικό μέρος του ιστότοπου (© 2024 GATE GROUP – All rights reserved.). Ο οποίος και διατηρεί στο ακέραιο και κατ' αποκλειστικότητα όλα τα δικαιώματα που απορρέουν υπέρ αυτού από τις σχετικές διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας και τους όρους της παρούσας συμφωνίας.

**2.1.** Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**», δια της παρούσης, αναλαμβάνει την υποχρέωση με τη διαδικασία φορτώματος των στοιχείων που ανήκουν στον «**ΠΕΛΑΤΗ**» (π.χ.: προϊόντα, κείμενα, φωτογραφίες, ψηφιακά σχέδια κτλ) και τα οποία φορτώνονται στην «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**», ως σε εξυπηρετητή, έτσι ώστε να είναι σε διάθεση του «**ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ**». Ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» είναι ο μοναδικός και αποκλειστικά υπεύθυνος να εγκρίνει την αγορά προϊόντων, ενημερώνοντας τον «**ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ**» είτε μέσω sms, είτε μέσω email, είτε δια τηλεφώνου. Με τον τρόπο αυτό γίνεται αποδεκτό ότι ουδόλως ευθύνεται ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» για ενδεχόμενη πρόσβαση σε «υλικό» που προστατεύεται με δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας ή με συγγενικά δικαιώματα, για την οποία (πρόσβαση) ευθύνεται ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**», ο οποίος αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει τους ειδικότερους όρους και συμφωνίες, που διαλαμβάνονται στην παρούσα σύμβαση, μεταξύ των οποίων και της προστασίας των περί πνευματικής ιδιοκτησίας δικαιωμάτων.

### 3. ΕΥΘΥΝΗ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΠΕΛΑΤΗ

**3.1.** Η παρούσα σύμβαση αποτελεί συμφωνία μίσθωσης ιστοτόπου και όροι παροχής υπηρεσιών, σύμφωνα με τους διαλαμβανόμενους σ' αυτή όρους και τις διατάξεις του Νόμου, με βάση την οποία ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει στον «**ΠΕΛΑΤΗ**» πρόσβαση στην «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**», μέσω ψηφιακής διασύνδεσης, για το συμφωνηθέν δια της παρούσας συμφωνίας χρονικό διάστημα, και, ακολούθως, ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**», αποκτά πρόσβαση μέσω του δικού του λογαριασμού στην «Εφαρμογή», ως <Administrator> και με δικούς του κωδικούς πρόσβασης.

Ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» θα διενεργεί όλες τις ανωτέρω αναφερόμενες και συμφωνηθείσες δια της παρούσας επαγγελματικές ενέργειες, για δικό του λογαριασμό και αναλαμβάνοντας ο ίδιος το επιχειρηματικό ρίσκο, δηλαδή ενεργώντας ως ανεξάρτητος επαγγελματίας, κατόπιν της διαμεσολάβησης του «**ΧΡΗΣΤΗ**». Ειδικότερα, ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**», χρησιμοποιώντας την «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**», συνδεδεμένος με αυτή και περιηγούμενος στο λογισμικό της πρόγραμμα, αποκτά πρόσβαση μέσω δικού του λογαριασμού, και αναλαμβάνει την υποχρέωση να ελέγχει για τυχόν μεταβολές του ήδη κοινοποιημένου υλικού.

**3.2.** Ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» αναλαμβάνει την υποχρέωση να ακολουθεί τις οδηγίες και να τηρεί τις προδιαγραφές, που θέτει ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» στην «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**» και να παράσχει προσηκόντως το σύνολο των υπηρεσιών, που επιλέγονται από τον «**ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ**» μέσω της «**ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**».

Ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» υποχρεούται, περαιτέρω, στην προστασία της φήμης και των συμφερόντων του «**ΧΡΗΣΤΗ**», μεταξύ άλλων, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, και μέσω της έγκαιρης ενημέρωσης του «**ΧΡΗΣΤΗ**» για ενδεχόμενες αλλαγές στον ιστότοπο, καθώς και συνέπεια στην παροχή ποιοτικών υπηρεσιών / προϊόντων, κ.λπ.. Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» δικαιούται να μην εγκρίνει το περιεχόμενο ή/και το ψηφιακό γραφιστικό του banner,

σε περιπτώσεις κατά τις οποίες είναι αντίθετο με την κείμενη ημεδαπή ή/και ευρωπαϊκή νομοθεσία, ή/και θίγει τα χρηστά ήθη των χρηστών, ή/και κρίνεται, κατά την αποκλειστική, ανέλεγκτη και ελεύθερη βούληση του «**ΧΡΗΣΤΗ**», ακατάλληλο για την «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**».

## 4. ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

**4.1.** Η παρούσα αορίστου χρόνου συμφωνία θα ισχύει από την ημέρα συγκατάθεσης της και την ολοκλήρωση της καταβολής του εφάπαξ ποσού που αναγράφεται στο άρθρο 9 και θα παραμείνει σε πλήρη ισχύ και εφαρμογή έως ότου ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» αποδεδειγμένα κηρυχθεί σε πτώχευση ή τεθεί σε εκκαθάριση ή διακόψει την επαγγελματική του δραστηριότητα για το ΑΦΜ που δήλωσε στην φόρμα επικοινωνίας και η «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**» μεταφέρεται σε καθεστώς ανενεργού ιστότοπου, τα εμπορικά και πνευματικά δικαιώματα στο ακέραιο μένουν στον κατασκευαστή και αρχικό κάτοχο με διακριτικό τίτλο «GATE GROUP». Ειδάλλως, υπάρχει η δυνατότητα έπειτα από δώδεκα (12) μήνες από την αρχική ισχύει της συνεργασίας και αφού έχουν πληρωθεί τουλάχιστον οι δώδεκα (12) μήνες, ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» να μπορεί να εξαγοράσει και να αποκτήσει στην κατοχή του όλα τα εμπορικά και πνευματικά δικαιώματα της «**ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**» με το εφάπαξ ποσό των τετρακοσίων (400) Ευρώ + Φ.Π.Α. (σήμερα 24%) που θα έχει συμφωνηθεί δίνοντας του από τον «**ΧΡΗΣΤΗ**» την αποκλειστή διαχείριση και ιδιοκτησία της «**ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**».

**4.2.** Εάν οποιοσδήποτε συμβαλλόμενο μέρος υπαίτια παραβιάσει οποιοδήποτε όρο της παρούσας σύμβασης και δεν επανορθώσει αυτή την υπαίτια παραβίαση εντός είκοσι (20) ημερών από την λήψη σχετικού εγγράφου (αρκεί και η ηλεκτρονική αλληλογραφία) κλήσης επανόρθωσης από το άλλο συμβαλλόμενο μέλος, που θα του ζητά να πράξει τούτο, τότε αυτό το άλλο συμβαλλόμενο μέλος θα έχει το

δικαίωμα, χωρίς βλάβη των άλλων νόμιμων δικαιωμάτων του, να ακυρώσει αυτή την συμφωνία ή να απαιτήσει την άμεση ειδική εκπλήρωση όλων των μη εκπληρωθεισών υποχρεώσεων του άλλου μέλους, σε κάθε περίπτωση χωρίς βλάβη των δικαιωμάτων του θιγόμενου μέλους προς αποκατάσταση ενδεχόμενων ζημιών.

## 5. ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ

**5.1** Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» είναι ανεξάρτητη ατομική επιχείρηση έναντι της πρώτης συμβαλλόμενης, «**ΠΕΛΑΤΗΣ**», κατά την εκπλήρωση των όρων του παρόντος και δεν υποκρύπτεται σχέση εξαρτημένης εργασίας, αντιπροσώπευσης, κοινοπραξίας ή οποιαδήποτε άλλη σχέση εκτός από αυτήν της παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών. Επομένως, η παρούσα συμφωνία δεν δημιουργεί σε καμία περίπτωση εργασιακά δικαιώματα, συμβατικά ή από τον νόμο, σχέσης εξαρτημένης εργασίας, ούτε δημιουργεί εις βάρος του «**ΠΕΛΑΤΗ**» υποχρεώσεις αντίστοιχες με αυτές που έχει το προσωπικό της, που συνδέεται με αυτήν με σχέση εξαρτημένης εργασίας.

**5.2** Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» έχει την υποχρέωση να εκτελεί ευσυνείδητα τα καθήκοντά του σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης του και της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας με τον τρόπο που κρίνει εκείνος προσφορότερο και καταλληλότερο για την ομολότητα του έργου, πάντα κατόπιν συνεργασίας με τον «**ΠΕΛΑΤΗ**».

**5.3** Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» για την ολοκλήρωση του έργου του μέσα στην παραπάνω διάρκεια της συμφωνίας δηλώνει ότι θα διαθέτει τον αναγκαίο χρόνο για την εμπρόθεσμη εκτέλεση των εργασιών που του ανατίθενται από τον «**ΠΕΛΑΤΗ**» σύμφωνα με την παρούσα σύμβαση.

**5.4** Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» δε μπορεί να υποκατασταθεί ολικώς στο πλαίσιο της εκτέλεσης της παρούσας συμφωνίας. Εφόσον κριθεί απαραίτητο από τον «**ΧΡΗΣΤΗ**» και για τη διευκόλυνση της υλοποίησης του έργου, μπορεί να

αναθέσει σε εξωτερικό συνεργάτη ή υπάλληλό του μέρος του έργου, ακόμη και χωρίς ενημέρωση ή σύμφωνη γνώμη του «ΠΕΛΑΤΗ». Ρητά συμφωνείται ότι σε κάθε περίπτωση την οποιαδήποτε ευθύνη έναντι του «ΠΕΛΑΤΗ». για την ομαλή εκτέλεση του έργου έχει ο «ΧΡΗΣΤΗΣ» και κανένας τρίτος.

**5.5** Ο «ΠΕΛΑΤΗΣ» έπειτα από την πλήρη κατασκευή και παράδοση του έργου θα μπορεί να επικοινωνεί με τον «ΧΡΗΣΤΗ» μόνο με μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) προκειμένου για οποιαδήποτε αλλαγή στην «ΕΦΑΡΜΟΓΗ» και την εύρυθμη εκτέλεση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης.

**5.6** Ο «ΠΕΛΑΤΗΣ» δηλώνει ότι έχει ενημερωθεί πλήρως για το είδος, το εύρος και την ποιότητα των υπηρεσιών του «ΧΡΗΣΤΗ» έχοντας ίδια γνώση αντίστοιχων περιπτώσεων που έχει δει στην «ΕΦΑΡΜΟΓΗ», βρίσκει αυτές (τις υπηρεσίες) της απολύτου αρεσκείας του και επιλέγει αυτές με ελεύθερη βούληση παραιτούμενος του δικαιώματός του να εγείρει οποιαδήποτε αξίωση σχετική με την ποιότητα και το εύρος αυτών εφόσον φυσικά δεν παρεκκλίνουν ουσιωδώς των συνήθων του «ΧΡΗΣΤΗ» .

## 6. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΣΗΜΑΤΟΣ

**6.1.** Ο «ΠΕΛΑΤΗΣ», δια της παρούσης, επιτρέπει στον «ΧΡΗΣΤΗ» και τους προστηθέντες/εργαζόμενους αυτού στα πλαίσια της παροχής των συμφωνηθεισών υπηρεσιών την χρήση και προβολή του σήματός του (εφεξής, το «ΣΗΜΑ»), στα πλαίσια των όρων και της εφαρμογής της παρούσας σύμβασης.

Η ανάκληση της άδειας θα επέρχεται με καταγγελία, η οποία θα επιδοθεί στον «ΧΡΗΣΤΗ», σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Πολ.Δ. και τα αποτελέσματα της καταγγελίας και ανάκλησης της άδειας χρήσης επέρχονται άμεσα.

Ο αδειούχος του Σήματος «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» αποκτά ενοχικό μόνο δικαίωμα και όχι δικαίωμα πάνω στο «**ΣΗΜΑ**». Το δικαίωμα στο «**ΣΗΜΑ**» είναι ιδιωτικό δικαίωμα και ο δικαιούχος του σήματος «**ΠΕΛΑΤΗΣ**», δια της παρούσας συμφωνίας επιτρέπει και το επιδιώκει με τη χρήση αυτού από το «**ΧΡΗΣΤΗ**» στα πλαίσια της παρούσας συμφωνίας.

## 7. ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑΣ – ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

**7.1** Στο πλαίσιο της συμφωνίας αυτής ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» έχει υποχρέωση να μην αποκαλύπτει, τόσο στη διάρκεια της παρούσας συμφωνίας όσο και μετά τη λήξη της, οποιαδήποτε από τις απρόσιτες για το κοινό πληροφορίες, που αφορούν τις εσωτερικές διαδικασίες, τα οικονομικά στοιχεία και γενικά οποιοδήποτε αποκλειστικό υλικό ή εμπιστευτική πληροφορία περιήλθε σε γνώση του ή στην κατοχή του από τον «**ΧΡΗΣΤΗ**» στα πλαίσια της παρούσας συμφωνίας.

Τα στοιχεία (εικαστικές μακέτες, εμπορική πολιτική, εταιρικές παρουσιάσεις, πολιτική πωλήσεων και τιμολόγησης, πηγαίος και εκτελέσιμος κώδικας κ.λ.π.) και τα οποιαδήποτε πνευματικά ή και συγγενικά δικαιώματα κάθε είδους που αφορούν αποκλειστικά το συγκεκριμένο έργο και το αποτέλεσμα των εργασιών που αποτελούν το αντικείμενο της παρούσας συμφωνίας, περιέρχονται με την παράδοσή τους από τον «**ΧΡΗΣΤΗ**» στην αποκλειστική κυριότητα του «**ΠΕΛΑΤΗ**», η οποία θα μπορεί να τα χρησιμοποιεί ελεύθερα και κατά την κρίση της. Ρητά συμφωνείται ότι ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» διατηρεί το δικαίωμα να αναφέρει, κοινοποιεί και να διαφημίζει με οποιοδήποτε τρόπο (που συμπεριλαμβάνει τυχόν επαγγελματικές παρουσιάσεις του «**ΧΡΗΣΤΗ**») ότι το όποιο εμπορικό αποτέλεσμα προκύπτει από εργασίες στα πλαίσια της παρούσας συμφωνίας θα έχει προέλθει και από αυτή.



## 8. ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ

**8.1** Ρητά συμφωνείται ότι και κατά τη διάρκεια της παρούσας συμφωνίας ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» έχει το δικαίωμα να κοστολογήσει οποιαδήποτε αλλαγή / πρόσθεση υπηρεσιών του ανατέθηκε από τον «**ΠΕΛΑΤΗ**» και αυτός να κρίνει ότι δεν είναι μέσα στα πλαίσια των προσφερόμενων υπηρεσιών του πακέτου που έχει επιλέξει ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» και να το τιμολογήσει βάση του τιμοκαταλόγου του.

## 9. ΤΙΜΗΜΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ

**9.1.** Ο «**ΠΕΛΑΤΗΣ**» θα καταβάλει στον «**ΧΡΗΣΤΗ**» αμοιβή, για την διασύνδεσή του με την «**ΕΦΑΡΜΟΓΗ**» και την προώθησή του μέσω αυτής, ως εξής:

Ποσό σαράντα εννέα ευρώ (49) Ευρώ, κάθε μήνα από την ημέρα έναρξης της συμφωνίας, η οποία καταβολή θα πραγματοποιείται μέσω λογισμικού, υπηρεσίας αυτόματων συναλλαγών όπου θα γίνεται κατόπιν αποστολής του εκάστοτε τιμολογίου και έπειτα από την διαβίβαση των στοιχείων πληρωμής του «**ΠΕΛΑΤΗ**».

Στην ανωτέρω αμοιβή περιλαμβάνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, ασφαλιστικές εισφορές, τέλη κ.λπ. που βαρύνουν τον «**ΧΡΗΣΤΗ**». Αντίθετα δεν συμπεριλαμβάνεται το ποσό του Φ.Π.Α. (σήμερα 24%) επί των τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από τον «**ΧΡΗΣΤΗ**» προς τον «**ΠΕΛΑΤΗ**».

Τα μέρη αναγνωρίζουν ότι η παραπάνω αμοιβή είναι δίκαιη και εύλογη και ανάλογη με τα καθήκοντα που ανατίθενται στον «**ΧΡΗΣΤΗ**» με την παρούσα και δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να μειωθεί.

Ρητά συμφωνείται ότι στην παραπάνω αμοιβή συμπεριλαμβάνονται όλα τα έξοδα δικαιωμάτων πνευματικής ή βιομηχανικής ιδιοκτησίας τρίτων από τη μεριά του «**ΧΡΗΣΤΗ**».

**9.2** Ως αρχική αμοιβή πέραν αυτής των σαράντα εννέα (49) Ευρώ + Φ.Π.Α. (σήμερα 24%) που θα πρέπει να καταβληθεί προτού ξεκινήσει το έργο, ισχύει και η εφάπαξ αμοιβή των ογδόντα εννέα (89) Ευρώ + Φ.Π.Α. (σήμερα 24%) που ορίζεται αμοιβή για την εγκατάσταση της «**ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**» και από την πληρωμή αυτής και εφεξής θα μπορεί να ξεκινήσει η υλοποίηση και εκτέλεση του έργου.

#### ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ

Μπορείτε να καταβάλετε το ποσό στους παρακάτω λογαριασμούς. Μετά την επιτυχημένη κατάθεση, παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την απόδειξη πληρωμής για να διεκπεραιώσουμε την πληρωμή σας το συντομότερο δυνατόν, διαφορετικά η ολοκλήρωση της συναλλαγής μπορεί να διαρκέσει μέχρι και 3 εργάσιμες.

#### **ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ**

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Χρήστος Κουμανιώτης

ΑΡ. ΛΟΓ.: 817000842040

IBAN: GR9101108170000081700842040

#### **EUROBANK**

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Χρήστος Κουμανιώτης

ΑΡ. ΛΟΓ.: 0026.0151.15.0201420180

IBAN: GR9202601510000150201420180

#### **ALPHA BANK**

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Χρήστος Κουμανιώτης

ΑΡ.ΛΟΓ.:

IBAN: GR8601405340534002002012232

#### **ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ**

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Χρήστος Κουμανιώτης

ΑΡ. ΛΟΓ.:

IBAN: GR7701725150005515106592401

## 10. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ

Τυχόν καθυστέρηση ή αποτυχία από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, αναφορικά με την εμπρόθεσμη, πλήρη και προσήκουσα εκτέλεση των υποχρεώσεών του, θα συγχωρείται μόνον εάν – και αναλόγως την έκταση που – προκλήθηκε από λόγους ανωτέρας βίας, και υπό τον όρο ότι το συμβαλλόμενο μέρος που δεν τις εκπλήρωσε εμπρόθεσμα να επανορθώσει πλήρως τις καθυστερήσεις εντός μηνός, από τότε που σταμάτησε να υπάρχει τέτοια αιτία ανωτέρας βίας.

## 11. ΛΥΣΗ

**11.1** Η παρούσα συμφωνία είναι αορίστου χρόνου.

Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» δικαιούται να καταγγείλει αζημίως γι' αυτόν την παρούσα συμφωνία:

**11.2** Για λόγους ανωτέρας βίας και συγκεκριμένα εφόσον τυχόν παρουσιαστεί σ' αυτόν πρόβλημα - το οποίο δηλώνει ότι δεν υφίσταται σήμερα - που δεν θα του επιτρέψει να ασκήσει τα καθήκοντά του.

**11.3** Αναφέρεται ρητώς ότι ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» έχει το αναφαίρετο δικαίωμα να διακόψει ή να τερματίσει την παρούσα συμφωνία για το εν λόγω έργο για οποιαδήποτε λόγο αυτός επικαλεστεί έχοντας ως μοναδικό όρο να βοηθήσει στην ομαλή μετάβαση του έργου σε συνάδελφό του.

**11.4** Σε περίπτωση επαναλαμβανόμενης καθυστέρησης της πληρωμής της μηνιαίας ως άνω αμοιβής.

## 12. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» συλλέγει, επεξεργάζεται και αποθηκεύει ορισμένα προσωπικά δεδομένα του «**ΠΕΛΑΤΗ**» για τον σκοπό της εύρυθμης λειτουργίας της παρούσας συμφωνία και της συμμόρφωσής της με τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από την παρούσα σύμβαση και τον νόμο.

**12.1** Τα προσωπικά δεδομένα του «**ΠΕΛΑΤΗ**» περιλαμβάνουν κυρίως τα εξής: (α) βασικά στοιχεία αναγνώρισης (ονοματεπώνυμο, φύλο, επαγγελματική διεύθυνση, τηλέφωνο και ηλεκτρονική διεύθυνση αλληλογραφίας), (β) οικονομικά δεδομένα (αμοιβές, στοιχεία τραπεζικών λογαριασμών, φορολογικά στοιχεία όπως ενδεικτικά Α.Φ.Μ.). (γ) δεδομένα που συλλέγονται ηλεκτρονικά από συστήματα γεωεντοπισμού θέσης (GPS).

**12.2** Τα ανωτέρω προσωπικά δεδομένα του «**ΠΕΛΑΤΗ**» δεν θα διαβιβάζονται σε οποιουδήποτε τρίτους εκτός του «**ΧΡΗΣΤΗ**» και των προσηθέντων / εργαζομένων/ συνεργατών του, με τις ακόλουθες εξαιρέσεις:

- Όταν οφείλει ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά ή εγγράφως στις αρμόδιες Δημόσιες Υπηρεσίες και ενώπιον δικαστηρίων προς τον σκοπό της εκπλήρωσης των νομίμων υποχρεώσεών του.
- Όταν πρέπει ο «**ΧΡΗΣΤΗΣ**» να κοινοποιήσει ορισμένα από τα προσωπικά δεδομένα του Συνεργάτη σε εταιρίες / επιχειρήσεις που συνεργάζονται με τον «**ΧΡΗΣΤΗ**» για την παροχή των εδώ συμφωνούμενων υπηρεσιών όταν και στο βαθμό που η κοινοποίηση των προσωπικών δεδομένων του «**ΠΕΛΑΤΗ**» είναι αναγκαία για την παροχή των παραπάνω υπηρεσιών προς τον «**ΠΕΛΑΤΗ**». Οι τυχόν κατά περίπτωση συνεργαζόμενες εταιρίες αυτές, υπό την ιδιότητά τους ως εκτελούσες την επεξεργασία, θα επεξεργάζονται τα προσωπικά δεδομένα του «**ΠΕΛΑΤΗ**» αποκλειστικά και μόνον για λογαριασμό και κατ' εντολή του «**ΧΡΗΣΤΗ**».

## 13. COOKIES

Η ιστοσελίδα της Εταιρείας μπορεί να χρησιμοποιεί cookies για την αναγνώριση του χρήστη. Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου, που αποθηκεύονται στον σκληρό δίσκο κάθε χρήστη, δεν λαμβάνουν γνώση οποιουδήποτε εγγράφου ή αρχείου από τον υπολογιστή του χρήστη και χρησιμοποιούνται μόνο για τη διευκόλυνση πρόσβασης του χρήστη σε συγκεκριμένες υπηρεσίες, για λόγους marketing καθώς και για στατιστικούς λόγους, έτσι ώστε να καθορίζονται οι περιοχές, στις οποίες οι υπηρεσίες του [www.bluesite.gr](http://www.bluesite.gr) είναι χρήσιμες ή δημοφιλείς. Ο χρήστης μπορεί να ρυθμίσει το διακομιστή του, ώστε να μην λαμβάνει cookies, είτε συνολικά είτε κατά περίπτωση. Στην περίπτωση αυτή, ο χρήστης δεν μπορεί να έχει περαιτέρω πρόσβαση στις υπηρεσίες αυτές.

## 14. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ - ΠΑΡΕΚΤΑΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ

Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις, κάθε τροποποίηση τους καθώς και η χρήση του προγράμματος, διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει από την παρούσα σύμβαση, αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της Πάτρας. Οποιαδήποτε διάταξη των ανωτέρω όρων διαπιστωθεί ότι είναι αντίθετη με το άνω νομικό πλαίσιο ή καταστεί εκτός ισχύος, παύει αυτοδικαίως να ισχύει και αφαιρείται από το παρόν, χωρίς σε καμία περίπτωση να θίγεται η ισχύς των λοιπών όρων.